

CONSILIUL JUDETEAN VRANCEA
Consilier judetean Lazar Ticu

13 15/15

RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2012

În conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, Legii 215/2001 privind Administrația publică locală și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vrancea, consilier județean în mandatul 2012-2016, ales pe listele PP-DD, prezint următorul raport ce cuprinde activitatea desfășurată pe parcursul anului 2012.

Ca secretar al Comisiei nr.2 „Urbanism, investiții, lucrări publice și servicii publice” am participat la toate ședințele comisiei (cel puțin 2 ședințe lunare sau ori de câte ori a fost nevoie) precum și la ședințele în plen ale Consiliului Județean. În această calitate am participat la discutarea, clarificarea și avizarea proiectelor de hotărâre ce au fost supuse dezbaterii, generale sau pe articole. Toate proiectele de hotărâre au purtat avizul secretarului general al județului, care atestă temeinicia și legalitatea acestora în raport cu formularile din notele de fundamentare.

La ședințele de lucru ale comisiei au participat ca invitați specialiști ai compartimentelor din aparatul propriu al Consiliului Județean (proiectele de hotărâre având și avizul compartimentelor de specialitate) care au justificat, detaliat și lămurit diferitele probleme ridicate în comisie pe marginea materialelor analizate. La fiecare ședință s-au consemnat discuțiile purtate pe marginea materialelor înscrise pe ordinea de zi, într-un proces verbal, semnat de președintele și secretarul comisiei.

Trimestrial m-am preocupat ca împreună cu colegii din comisie să întocmim programele de activitate și propuneri pentru elaborarea unor proiecte de hotărâre pentru perioadele imediat următoare.

În cadrul ședințelor în plenul Consiliului Județean, am participat la dezbaterile generale, am participat prin vot, deschis sau secret, la aprobarea proiectelor supuse dezbaterii.

În calitate de consilier județean am participat la activități organizate și desfășurate sub conducerea consiliului județean (simpozioane, întâlniri cu specialiști, spectacole, etc).

Am avut întâlniri, în urma deplasărilor în municipiul Focșani și în județ, cu locuitorii și reprezentanții instituțiilor unde, am luat la cunostință de o serie de

probleme cu care acestia se confrunta, urmand ca o parte dintre ele sa-si gaseasca rezolvare in urma proiectelor de hotarare initiate la nivelul Consiliului Judetean.

Mi-am facut publice interesele personale prin completarea declaratiei de interese si nu a fost cazul de a nu putea lua parte la deliberarea si adoptarea unor hotarâri (nu am avut nici un interes personal in problemele supuse dezbaterii)

Declaratia de avere a fost depusa in conformitate cu prevederile legale in vigoare.

In conformitate cu prevederile Legii 215/ 2001 , am actionat cu buna credinta, probitate si discretie profesionala, cinste si corectitudine si am incercat sa-mi perfectionez continuu pregatirea in domeniul administratiei publice.

Consider ca in activitatea desfasurata este loc de mai bine si voi insista sa culeg orice punct de vedere , sugestie , propunere, opinie exprimata in scris sau verbal, de la orice persoana interesata in procesul de luare a deciziilor si in procesul de elaborare a actelor normative.

Data:

06 Februarie 2013

